RPHES

= graphe sans boucle
Ordre d’un graphe = nombre de sommets
Degré d’un sommet = nombre d’arétes du sommet
Chaine=A-E-D-C( = nombre d’arétes = 3)
Chaine orientee = B— A—E — D (longueur: 3)
=A-E-D-C-B-A
Somme des degrés des sommets =2 x le nombre d’arétes

e Définitions et propriétés:

O O O O O O O

sommets adjacents

sommet
Graphe non orienté Graphe orienté Graphe co_mplet = tous Ig/s
sommets directement reliés
e Matrices:
B A BCD B A B C D
A0 1 1 1 A—> (0 1 0 1
B|1 0 1 1 B> |0 0 1 1
cCli1 100 C—> 11 000
A A
D1 1 00 D> |0 0 0O
AetA:0 De AversA: 0
AetB:1 De AversB: 1
DetC:0 DeBvers A: 0
DetD: 0
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e Si A estla matrice d’un graphe, A? = Ax Ax...x A (p fois) est sa puissance p-ieme
(@ la calculatrice). L’élément pjj (i-eme ligne et j-éme colonne) de la matrice AP
correspond au nombre de chaines (non orientées/orientées) de longueur p reliant les
sommets i et j.

B
0111 3 211 4 5 5 5
1011 , |12 311 , |5 4 55
A= A* = A% =
1100 1 1 2 2 5 5 2 2
A 1100 11 2 2 55 2 2
e Pour A%
o P12 =2: deux chaines de longueur 2 relient A a B (A-D-B et A-C-B)
o Ppip=3: chaines de longueur 2 relient A & A (A-B-A, A-D-A et A-C-A)
e PourA”:

o P43 =2: deux chaines de longueur 3 relient D a C (D-A-B-C et D-B-A-C)
o Pa4=2: deux chaines de longueur 3 relient D a D (D-A-B-D et D-B-A-D)
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